

《好消息！海口龙昆南延长线今起改造》(详见本报昨日7版)

昨日围挡 分两阶段施工



第一阶段:将对人行道外侧进行围挡,不影响机动车通行
第二阶段:机动车道夜间施工白天开通,减少对交通的影响

□记者 苏钟

本报讯 记者昨日从海口市市政管理局了解到,龙昆南延长线市政化改造项目已被列入今年12月28日集中开工项目,已于昨日进行围挡。

据了解,龙昆南延长线原计划2012年建成通车,建设时因资金原因未能按规划60米断面进行一次性建设到位,初期仅完成35米(2.5米人行道+12米车行道+6米中央分隔带+12米车行道+2.5米人行道)道路断面,未设置非机动车道、机非隔离带、排水系统等市政设施。

由于龙昆南延长线是机场进出中心城区的主要通道之一,承载着较大交通压力,初期建设是按公路标准建设,市政设施不完善,无慢行系统,未敷设排水管道,仅在道路两侧设有排水边沟,雨水污水合流排往美舍河。

昨日,海口市市政管理局相关负责人告诉记者,随着建成区的不断扩大,道路两侧的开发建设,已逐步建成恒大文化城、中海锦城、万人海鲜广场等房地产小区和相关配套,道路两侧人流量和非机动车不断增加,因此急需对道路进行市政化改造,完善人行道和非机动车道的建设,为缓解机场进出中心城区

区的交通压力和改善道路周边居民的出行条件,不断提升城市品位,提供保障。

据海口市市政管理局相关负责人介绍,龙昆南延长线市政化改造项目北起椰海大道,南至绕城高速公路(不含立交),全长4060米,规划红线宽60m。本次建设在保留现状机动车道和中央分隔带的基础上,按规划红线新建辅道、人行道、机非隔离带、排水系统、电力管沟等相应附属设施;包括道路、桥涵、排水、照明、电力管沟、交通及施工期间交通组织等工程。

项目将进行两阶段施工,第一阶段将对

人行道外侧进行围挡,不影响机动车通行。第二阶段将采用夜间对机动车道施工白天开放交通的方式进行施工,减少对交通的影响。

在施工准备会议上,海口市市政管理局对施工期的各项工作做了详细的部署。本次龙昆南延长线施工将严格贯彻海口市委、市政府以市民为中心的理念,本着便民利民不扰民的原则,格外重视安全文明施工,将在海口市城区首次启用生态绿植围挡、雾炮车防尘等措施保障项目实施。同时,在施工期间以“将尽最大的努力减少施工对市民游客的影响”的理念做好各项施工作业。

椰海大道(丘海大道口至规划长天路口段)改造施工 为期8个月

本报讯 根据市政道路改造施工的需要,中交一公局厦门工程有限公司昨日对椰海大道(丘海大道口至规划长天路口段)改造施工,施工时间至2019年7月23日,施工期间施工路段保证双向4车道通行。
记者 张野

定安出台《拖欠农民工工资“黑名单”管理实施细则》

欠薪失信主体将被限制高消费

本报讯 保障农民工合法权益,定安出台了《拖欠农民工工资“黑名单”管理实施细则》,有能力支付拒不支付的欠薪失信主体将被限制高消费。 记者 金浩田



《细则》指出,用人单位有这些行为,定安县人力资源和社会保障局自作出行政处理或行政处罚决定之日起20个工作日内,按照管辖权限将其列入拖欠工资“黑名单”:克扣、无故拖欠农民工工资报酬,数额达到认定拒不支付劳动报酬罪数额标准的;因拖欠农民工工资引发群体性事件、极端事件造成严重不良社会影响的;将劳务违法分包、转包给不具备用工主体资格的组织和个人,造成拖欠农民工工资,将违法分包、转包单位、不具备用工主体资格的组织和个人一并列入拖欠工资“黑名单”;其他因拖欠问题造成严重后果的。

定安县人力资源和社会保障局对确

定列入拖欠工资“黑名单”信息,归集移送至我省社会信用信息服务平台和人社部门网站予以公布,同时在本行政区域主要平台予以公布。

对列入拖欠工资“黑名单”个人和单位,将被施以惩戒措施:暂停审定用人单位社会保险补贴;暂停受理用人单位生产经营管理人才高级职称申报评审;不予受理劳动关系和谐企业参评;列为劳动保障失信单位,每年实施不少于两次劳动保障监察巡视检查等。

同时还施以联合惩戒措施:从严审核行政许可审批项目和控制生产许可证发放,限制新增项目审批、核准、备

案;严格限制申请财政性资金项目,限制参与有关公共资源交易活动以及基础设施和公用事业特许经营;对严重失信企业及其法定代表人、主要负责人和对失信行为负有直接责任的注册执业人员,实施市场和行业禁入措施;撤销严重失信企业及其法定代表人、负责人等人员的荣誉称号;对参加优秀企业家、劳模、优秀企业评选,一票否决;对有能力支付而拒不支付的欠薪失信主体实施限制出境、购买不动产、乘坐飞机、乘坐高等列车和席次、旅游度假、入住星级以上宾馆及其他高消费行为等。

临高出台贫困生补助政策 高中生每年最高可领4500元

□记者 畅凯

本报讯 临高县日前出台补助政策,帮助非义务教育阶段的建档立卡、农村低保、特困供养贫困学生顺利完成学业。其中,学前教育儿童每年最高可获1750元补助,高中生每年最高可获4500元补助,中职教育学生每年最高可获5500元补助。

学前教育补助标准:在县内经教育行政部门批准注册成立的幼儿园就读的幼儿,按每生每年1750元(普惠性补助750元、特惠性补助1000元)的标准补助生活费;在县外经当地教育行政部门批准成立的幼儿园就读的幼儿(提供当地教育行政部门批准注册幼儿园的复印件和幼儿园就读证明书),每生每年补助1000元;在未经教育行政部门批准注册成立的幼儿园就读的幼儿,不给予补助。

普通高中补助标准:在本县内就读的普通高中住校生,每生每年补助4500元(国家助学金2500元,生活补助1000元,住宿费和教材费1000元);在本县内就读的普通高中非住校生,每生每年补助4100元(国家助学金2500元,生活补助1000元,教材费600元);在县外就读的普通高中,每生每年补助2000元(生活补助1000元,住宿费和教材费1000元)。

中职教育补助标准:在本县内就读的学生每生每年补助2000元的国家助学金外,再对中职学生按每生每年3500元的标准补助生活费,每生每年共补助5500元。已获得扶贫部门组织实施的“雨露计划”、民政部门实施的教育补助及残联部门组织实施的贫困残疾人教育扶持(福彩公益金)项目补助资金的不再享受3500元的生活补助。

五大经济特区水彩画联展(海南巡展)海口举行 市民可到省博物馆免费观展

□记者 苏钟

本报讯 昨日上午,五大经济特区水彩画联展(海南巡展)在海南省博物馆举行,共展出深圳、珠海、汕头、厦门、海南五大经济特区水彩画家140幅作品。本次展览将持续至12月26日,市民可到省博物馆免费观展。

省文联相关负责人表示,希望海南的美术

家以此次展览为契机,充分学习借鉴其他美术家的创作经验和文艺情怀,用作品生动反映海南社会主义现代化建设的伟大实践,真情描绘海南人民创造幸福生活的精神风貌,努力打造海南美术文化的靓丽名片。

本次展览精选的作品风格各异、地域文化特色鲜明、艺术手法多样化,是我国南方水彩画整体面貌的突出体现。

“一带一路中国年度格斗盛典”在琼召开

12月22日,“一带一路中国年度格斗盛典”在海南海口落地,这是格斗盛典第三次举办。本届格斗盛典在海南省旅游和文化广电体育厅的大力支持下落地海南,由海南省文化投资管理有限公司主办,举行了两场嘉宾演讲+三个主题论坛。

最为瞩目的颁奖典礼成为此次格斗盛典的压轴大戏,在经过拳迷投票和格斗盛典评委会的评选后,颁奖典礼环节颁发了13项俱乐部奖、16项赛事奖、15项选手奖以及8项特别奖,其中最受关注的“最佳男拳手”大奖,MMA、自由搏

击和拳击领域分别被李景亮、邱建良和徐灿摘走,而张伟丽、汪柯茵和蔡宗菊依次捧走了“最佳女拳手”大奖,另外,今年的“年度风云人物”奖项则花落“中国队长”付高峰。

格斗盛典的成功举办,是行业发展到一定阶段的产物,格斗盛典成功举办三届,如今已经成为格斗行业一年一度的重要聚会,也是行业内交流和总结的难得机会。通过格斗盛典提供的交流平台,促进行业内资源的整合,未来将为中国格斗带来更多的可能。

(卫强)